

Rijeka, srpanj 2018.

**NAPUTAK O ORGANIZACIJI I PROVEDBI OCJENJIVANJA I VREDNOVANJA PREMA PRAVILNIKU O
STUDIJIMA SVEUČILIŠTA U RIJECI**

Preddiplomski i diplomski studiji

Akadska 2018./2019. godina

Obveze i vrednovanje studenata

Rad studenata na predmetu vrednuje se i ocjenjuje tijekom nastave i na završnom ispitu sukladno studijskom programu. Studenti su dužni sudjelovati u svim aktivnostima i oblicima nastave opisanim u planu i programu studija te u detaljnom izvedbenom nastavnom planu (DINP) predmeta.

Uspjeh studenta za svaki predmet izražava se ECTS skalom ocjenjivanja u postocima od 0 do 100% ocjenskih bodova pri čemu prolazna ocjena ne može biti niža od 50% ocjenskih bodova.

Ukupan broj ocjenskih bodova za predmet je 100 bodova od kojih se 70 bodova može prikupiti tijekom nastave, a preostalih 30 na završnom ispitu.

Kontinuiranim radom tijekom semestra (primjerice, sudjelovanje na nastavi, domaće zadaće, seminari, kontrolne zadaće, kolokviji,...) studenti mogu ostvariti 70 ocjenskih bodova, a da bi mogli pristupiti završnom ispitu moraju ostvariti 50% i više bodova od ocjenskih bodova koje je bilo moguće steći tijekom nastave (minimalno 35 ocjenskih bodova).

Iznimno, ukoliko nastavnim planom i programom za neki predmet nije predviđen ispit, konačna ocjena uspjeha na tom predmetu jednaka je zbroju ocjenskih bodova koje je student stekao tijekom nastave (student može postići 100 ocjenskih bodova tijekom nastave, a minimum za prolaz predmeta je 50 ocjenskih bodova). Nastavnici su dužni navesti u DINP-ovima i obavijestiti studente na uvodnom satu koriste li model izvođenja nastave bez završnog ispita.

Završni ispit

Studenti koji su tijekom nastave ostvarili 50% i više ocjenskih bodova od ocjenskih bodova koje je bilo moguće steći tijekom nastave sukladno planu i programu predmeta, mogu pristupiti završnom ispitu.

Ispit se polaže kao pisana provjera znanja, usmena provjera znanja, izvedbom praktičnog rada ili bilo kojom kombinacijom navedenih oblika.

Završni ispit nosi udio od 30 ocjenskih bodova, a smatra se položenim samo ako na njemu student postigne minimalno 50%-ni uspjeh (ispitni prag je 50% uspješno riješenih zadataka). Ukoliko je završni ispit prolazan, skupljeni bodovi će se pribrojati prethodnima i prema ukupnom rezultatu formirati će se pripadajuća ocjena.

Stvarni bodovi ostvareni na ispitu mogu se razlikovati od ocjenskih bodova te je potrebno na odgovarajući način izvršiti pretvaranje.

Na primjer, završni ispit nosi 120 bodova. Student sa prikupljenih 55 ocjenskih bodova na nastavi pristupa ispitu na kojem je ostvario 80/120 bodova ili 66,67% bodova. To odgovara $0,667 \cdot 30 = 20$ ocjenskih bodova. Ukupan broj bodova ovog studenta je $55 + 20 = 75$ boda, a ocjena je vrlo dobar (4), B.

Ponovni upis predmeta

Studenti koji su tijekom nastave ostvarili od 0 do 34,9 ocjenskih bodova od ocjenskih bodova koje je bilo moguće steći tijekom nastave sukladno studijskom programu ocjenjuju se ocjenom F (neuspješan), ne mogu steći ECTS bodove i moraju ponovo upisati predmet,

Predmet u idućoj akademskoj godini moraju ponovo upisati i studenti koji nisu položili završni ispit (imaju do tri pokušaja).

Formiranje konačne ocjene

Konačna je ocjena uspjeha na predmetu zbroj ocjenskih bodova koje je student ostvario tijekom nastave i ocjenskih bodova ostvarenih na ispitu.

Ako nastavnim planom i programom za neki predmet nije predviđen ispit, konačna ocjena uspjeha na tom predmetu jednaka je zbroju ocjenskih bodova koje je student stekao tijekom nastave. U ovom se slučaju studentu ocjena upisuje u ISVU nakon prijave na ispitni termin u ispitnom roku.

Ocjene se formiraju na sljedeći način:

Brojčana ocjena	ECTS ocjena	Postotak
izvrstan (5)	A	- 90 do 100%
vrlo dobar (4)	B	- 75 do 89,9%
dobar (3)	C	- 60 do 74,9%
dovoljan (2)	D	- 50 do 59,9%
nedovoljan (1)	F	- 0 do 49,9%

Ispitni rokovi

Ispitni rokovi su redoviti i izvanredni. Redoviti su ispitni rokovi zimski i ljetni.

Redoviti se ispitni rok organizira neposredno nakon završetka nastave unutar 30 dana (za predmete iz zimskog semestra u veljači, a iz ljetnoga u lipnju/srpnju). U redovitom se ispitnom roku utvrđuju dva ispitna termina (datuma) iz svakoga predmeta iz kojega se u tom ispitnom roku polaže ispit.

Izvanredni ispitni rokovi organiziraju se u ožujku/travnju (jedan termin za predmete iz zimskog semestra) i rujnu (jedan termin za predmete iz zimskog semestra i dva termina za predmete iz ljetnog semestra).

Student može prijaviti i polagati završni ispit iz istoga predmeta na objavljenim terminima ispitnih rokova (ukupno četiri termina/datuma) najviše tri puta u jednoj akademskoj godini. Student gubi pravo na neiskorištene termine za polaganje ispita.

Ponovnim upisom predmeta iz kojih nije ostvario ECTS-bodove student stječe pravo na još tri pokušaja u tekućoj akademskoj godini.

Uvjeti za izlazak na ispit i evidencija o ispitima u ISVU i ISVURI sustavu

Dozvolu pristupa završnom ispitu tijekom ispitnih rokova imaju studenti koji su izvršili sve predviđene obaveze i ostvarili 50% i više ocjenskih bodova od ocjenskih bodova koje je bilo moguće steći tijekom nastave sukladno planu i programu predmeta. Ostali studenti moraju ponovo upisati predmet te im nastavnik u ISVU sustavu treba zabraniti prijavu ispita.

Nakon održavanja ispita potrebno je da nastavnik upiše u ISVURI uspjeh studenata u obliku cjelobrojne postotne ocjene, zaključa ispitni rok, isprinta ispitnu listu te je potpisanu dostavi u studentsku evidenciju u roku od osam radnih dana od dana završenog ispita.

Upis kolegija s više godine

Student u svakoj akademskoj godini upisuje predmete u vrijednosti od 60 ECTS bodova.

Student koji nije ostvario upisane ECTS bodove u akademskoj godini, dužan je ponovno upisati iste predmete u novoj akademskoj godini i, sukladno studijskom programu, razliku predmeta do 60 ECTS bodova.

Student ima pravo i obvezu upisati predmet iz kojeg nije ostvario upisane ECTS bodove vodeći računa da ukupno trajanje studija može iznositi najdulje dvostruko od trajanja utvrđenog studijskim programom.

Sukladno Preddiplomskom studijskom programu informatike, student koji nije položio sve predmete s 1. godine ne može upisati predmete s 3. godine, već samo nepoložene predmete s 1. godine te one predmete s 2. godine čije je preduvjete s 1. godine položio.

Upisivanje ocjena u ISVU sustav i tiskanje ispitnih listi

Studenti prijavljuju ispit koristeći ISVU Studomat aplikaciju (<https://www.isvu.hr/studomat/prijava>)

Za rad s podacima vezanim uz ispite na studijima Odjela za informatiku nastavnici koriste:

1. *ISVU Ispiti* – Desktop aplikacija dostupna s računala u domeni Odjela za informatiku.
2. **ISVURI** - Aplikacija dostupna na: <https://isvuri.inf.uniri.hr>

Pristup svim aplikacijama je omogućen s AAI identitetom.

Prije održavanja ispita potrebno je na početku semestara upisati sve ispitne rokove u *ISVU Ispiti* aplikaciji te preuzeti popis prijavljenih studenata na ispitnom roku u **ISVURI** aplikaciji.

Nakon održavanja ispita potrebno je upisati u **ISVURI** uspjeh studenata u obliku postotne ocjene (sustav automatski preračunava postotke u brojčane i slovčane ocjene). Upisuju se isključivo cijeli brojevi te je prethodno potrebno napraviti odgovarajuća zaokruživanja.

Nakon upisa ocjena u **ISVURI**, ispitni rok treba zaključati, isprintati ispitnu listu, potpisati je te ju dostaviti u studentsku evidenciju. Prijavnice nije potrebno ispisivati i dostavljati.